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Protokoll årsmöte 2020-06-07
1. Mötet öppnades av sektionens ordförande Henrik Rosendal
2. Val av mötesfunktionärer
· Ordförande: Henrik Rosendal
· Sekreterare: Sabine Norrby
· Två rösträknare och tillika justerare: Hushiar Al-Talakani och Jonathan Norrby
3. Frågan om mötets behöriga utlysande
Godkändes av samtliga deltagare på årsmötet
4. Verksamhetsberättelse med årsredovisning
· Verksamhetsberättelsen berättades av Henrik Rosendal
· Årsredovisningen berättades av Henrik Rosendahl och Malena Öhlander
· Verksamhetsberättelsen och årsredovisning godkändes av mötet och återfinns på hemsidan
5. Punkten utgår (ingår i KFUMs redovisning)
6. Punkten utgår (ingår i KFUMs redovisning)
7. Frågan om Styrelsens ansvarsfrihet
Styrelsen beviljades ansvarsfrihet (Punkten ingår i KFUMs redovisning och är endast informell men ändock viktig för föreningen)
8. Val av styrelsens ordförande för en tid på ett år
Valberedningen har föreslagit Malena Öhlander
Förslaget godkändes av årsmötet
9. Val av ledamöter:
Ordinarie val av två styrelseledamöter för en tid på två år
Föreslagna personer av valberedningen: Gunnar Tyrlycke och Henrik Adepil 
Förslaget godkändes av årsmötet
Fyllnadsval av en styrelseledamot för en tid på ett år
Föreslagen person av valberedningen: Patrik Ramström
Förslaget godkändes av årsmötet
10. Val av två suppleanter för en tid på ett år
Förslagna personer av valberedningen: Patrik Werleman och Cornelia Dahlqvist
Förslaget godkändes av årsmötet
11. Val av Revisor: Punkten utgår (ingår i KFUM´s redovisning)
12. Val av 1 revisorssuppleant för en tid av 1 år: punkten utgår (ingår i KFUM´s redovisning)
13.  Val av valberedningen inför nästa årsmöte
Mötets förslag: Ordförande/sammankallande Richard Norrby samt även Hushiar Al-Talakani och Christina Sundeck
Förslaget godkändes av årsmötet


14. Information om verksamhetsplan och budget
· Henrik berättade om verksamhetsplanen för 19/20 samt presenterade styrelsens budgetförslag
· Verksamhetsplanen och budgeten godkändes av årsmötet med tillägget att ”prio” ska ligga på att ordna lokal till Borensbergsavdelningen samt få igång träningen så fort som möjligt. Resten ska behandlas när tid finns.
· De som har betalat träningsavgiften för vårterminen -20, får träna gratis under hösten. Detta medför att det räknas med mindre inkomster nästa termin. Dock så räknar vi med att klara detta. Självklart får dessa medlemmar ändå betala in för hösten, om man vill stötta klubben.
· [bookmark: _GoBack]Bidrag från kommunerna är osäkert hur det kommer att bli, pga Corona. KFUM hjälper till att utreda detta.  
15.  + 15.1Behandling av förslag från medlemmar och/eller styrelsen
· Uppdatering av stadgarna: Som en följd av att Barnkonventionen blev lag vid årsskiftet, så har paragraf 1 ändrats
· Förtydligande av stadgarna: angående skillnaden mellan medlem och tränande medlem. För att få vara med på träning krävs att man betalar träningsavgift. 

16. Information och frågestund
· Richard Norrby fortsätter tillsammans med Henrik Adepil och Christina Sundeck arbetet angående hur vi ska göra inrapporteringen till Idrott online



17. Mötets avslutande
Mötet avslutades av årsmötets ordförande

__________________________________	
Vid tangentbordet: Sabine Norrby

___________________________________
Justeras: Hushiar Al-Talakani

___________________________________
Justeras: Jonathan Norrby
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